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6-Şekildeki grafiğe göre aş.hangisi doğrudur?


Hormon seviyesi

















                                                                              hormonlar


      büyüme tiroksin  aldesteron  inslin  adrenalin                                               


a)bu kişide devlik ve guatr hastalığı olabilir.


b)bu kişi şeker hastası  ve çok heyecanlanmış olabilir


c)bu kişide cücelik ve guatr hastalığı olabilir


d)bu kişi guatr ve şeker hastası olabilir.





3-Aşağıda tanecik yapıları verilen maddelerden hangisi element molekülüdür?





A)  


�
� INCLUDEPICTURE "http://www.okulistik.com/qimage/tr/q41865-c0.png" \* MERGEFORMATINET ����



B) �
� INCLUDEPICTURE "http://www.okulistik.com/qimage/tr/q41865-c1.png" \* MERGEFORMATINET ���  �
�
C) �
� INCLUDEPICTURE "http://www.okulistik.com/qimage/tr/q41865-c2.png" \* MERGEFORMATINET ����
D)�
� INCLUDEPICTURE "http://www.okulistik.com/qimage/tr/q41865-c3.png" \* MERGEFORMATINET ����
�






19- Denizin  mavi gözükmesinin sebebini kısaca açıklayınız.








18-Aş. Çözeltilerden hangisi elektrik akımını iletmez?





a) tuzlu su





b) çeşme suyu





c) kolonya





d) turşu suyu











13-Aşağıdakilerden hangisi homojen karışımdır?


   	a) Ayran                        b) Sis


   	c) Çamur                        d) hava











12-K maddesine ilişkin aşağıdaki özellikler veriliyor.


     	•Homojendir.


     	•Belirli formülü yoktur.


     	•İki veya daha fazla maddeden oluşmuştur.


     Buna göre; K maddesi aşağıdakilerden hangisidir?


   	a) Bileşik                            	b) Emülsiyon


   	c)Süspansiyon                       d) Çözelti











-  11- Gül içmekte olduğu şekerli su çözeltisini seyreltik bulmuştur. Gü	bu   çözeltiyi   derişik hale getirmek için aşağıdakilerden hangisini 


    yapmamalıdır?


a) Çözücü miktarını azaltmalıdır.


b) Çözünen miktarını arttırmalıdır.


c) Çözeltiyi kaynatmalıdır.                                              


d) Çözücü miktarını artırmalıdır











14-X: Farklı cins atom içeren heterojen bir maddedir.


     Y: Bileşenlerinin özelliklerini gösteren homojen bir karışımdır.


     Z: Farklı cins atom aynı cins molekül içeren bir maddedir.


Özellikleri verilen maddeler aşağıdakilerden hangisi gibi olabilir?


                   X                     Y                 Z    


A)        Tuzlu su             Demir            Su


B)         Ayran                   Su                Kalay


C)            Süt                Tuzlu su        Yemek tuzu


D)       Yemek tuzu       Şerbet                Su











2-Aş.dişlilerden III nolu dişli 3tur dönerse I ve II nolu dişliler kaç tur döner?











          I                 II                            III


         I                         II


a)   3 tur                   3 tur


b)   12 tur                  6 tur


c)   6 tur                  12 tur


d)  6 tur                   3 tur


      








15-Nötron sayısı 12 olan X  iyonunun elektron sayısı 17 olduğuna göre X atomunun proton sayısı kaçtır?





a)26





b)20





c)14





d)12











